

Osobnosti stolného tenisu



venovať naplno. Onedlho vznikol stolnotenisový klub Squash Liptov v Liptovskom Mikuláši pod vedením Jána Betheru, ktorý sa aktívne venoval hlavne mládeži. Tu som prvýkrát okúsil poriadne tréningy. Trénovalo nás asi pätnásť pod vedením Jozefa Pilarčíka a neskôr Jána Betheru a môjho otca. Hoci som bol najmladší, veľmi rýchlo som výkonnostne dobiehal aj výrazne starších spoluhráčov. Onedlho nás prihlásili do najnižšej mužskej súťaže, vtedajšej VII. ligy a tiež do regionálnych mládežníckych súťaží, kde sme sa snažili zužitkovať hodiny tréningu a nazbierať zápasové skúsenosti.“

Výkonnostne povyrástol aj v Ružomberku, kde pôsobil desať rokov. V súčasnosti je oporou treťoligového Liptovského Hrádku, kam ho pritiahol Marián Procházka.

„Netrvalo dlho a dostal som možnosť prestúpiť do ŠKST Ružomberok, ktorú som využil. V centre dolného Liptova ma trénovali Roman Cibulka a Lubomír Tužinský. Vďaka kvalitným tréningom a sparringpartnerom s rôznymi štýlmi hry, s ktorými som mal možnosť trénovať, som sa rýchlo zlepšoval. Hrával som slovenské a regionálne bodovačky, medzinárodné satelitné turnaje a rôzne mládežnícke súťaže mladších a starších žiakov, neskôr dorastencov. Za najväčšie úspechy z tohto obdobia považujem 4. miesto na majstrovstvách Slovenska družstiev mladších žiakov a 12. miesto na slovenskej bodovačke mladších žiakov v Považskej Bystrici.

Popritom som hrával piatu a štvrtú ligu až do sezóny 2009/2010, keď ma na pol sezóny vyradilo zranenie kolena. Druhú polovicu ročníka som odohral za Ilanovo vo IV. lige. V nasledujúcej sezóne som sa vrátil do Ružomberka a podarilo sa nám postúpiť do III. ligy. Návrat do dorasteneckých súťaží som nemal ľahký, pretože vynechaný rok mi veľmi chýbal a hráči, ktorých som predtým porážal, boli zrazu výkonnostne omnoho ďalej ako ja. Napriek tomu som si ešte zahrál dorasteneckú extraligu a dokázal som potrápiť kvalitných hráčov dnes už zvučných mien. Posledné tri sezóny

v Ružomberku som nastupoval v druhej lige mužov. Pred súťažným ročníkom 2016/2017 ma oslovili z Vitalitu Liptovský Hrádok ako posilu do III. ligy, s plánom udržať sa v nej. Ponuku som prijal a znovu som sa stretol v jednom tíme s bývalým spoluhráčom z Ružomberka Mariánom Procházkom a kamarátom a bývalým spoluhráčom zo Squashu Liptov Filipom Martiakom, čím sa nám splnil malý sen, čiže hrať spolu v jednom družstve. V Liptovskom Hrádku pôsobím do dnešných dní a som veľmi spokojný. V klube je dobrá atmosféra a super partia. Bojujeme v každom zápase a hecujeme sa navzájom. Vo všetkých sezónach sme skončili v hornej polovici tabuľky okolo 4. miesta, čo považujem za úspech.“

Milan Jurkovič je pohodový mladý muž a veľmi dobrý stolný tenista. Cení si úspechy zo súťaží družstiev a z rôznych turnajov jednotlivcov. Ako každý človek má i on svoje predstavy a ciele. V blízkej budúcnosti si chce založiť rodinu a zahrat si vyššiu súťaž.

„Rád spomínam na tri víťazstvá po sebe na turnaji vo Východnej v rokoch 2016, 2017 a 2018. Medzi moje najcennejšie úspechy ešte patria: 3. miesto v dvojhre na majstrovstvách okresu Ružomberok v roku 2015, 1. miesto na Memoriáli Vladimíra Olosa v Lubochni v roku 2017 a 1. priečky na majstrovstvách okresu Liptovský Mikuláš vo štvorhre s Filipom Kollárikom, keď sme boli prví v rokoch 2018 a 2020. Vážim si tiež 2. miesto v dvojhre z tohtoročných majstrovstiev okresu Liptovský Mikuláš. V tímovej súťaži sa pokúsime zabojovať o postup a zahrat si s Liptovským Hrádkom druhú ligu. Okrem stolného tenisu ma baví turistika, cyklistika, sledovanie akéhokoľvek športu a v podstate všetko spojené s prírodou. Plány do budúcnosti mám jednoznačné. Pomaly sa chcem osamostatniť a s priateľkou si založiť vlastnú rodinu. Aby mohla stolnotenisová línia u Jurkovičovcov pokračovať.“

Juraj Švento
foto archív

Milan Jurkovič ml. Vitalit Liptovský Hrádok

Stolný tenis je tradičným rodinným športom. Hru s najmenšou loptičkou majú radi malí chlapci a dievčatá, mládež, stredná generácia i veteráni. Za zelenými stolmi vidíme neraz viacerých súrodencov, manželov, rodičov, či starých rodičov s deťmi a vnúčatami. V rodine Jurkovičovcov z Liptovského Mikuláša okúzlil stolný tenis najskôr hlavu rodiny, otca Milana, ktorý bol v mladosti všestranným športovcom. Venoval sa atletike a bol futbalovým brankárom Liptovského Mikuláša a Demänovej, kde pokračuje v športovej činnosti. Vo veku 26 rokov prešiel k stolnému tenisu, ktorý si obľúbil aj jeho syn Milan. Dvadsaťšestročný hráč už v chlapčenskom veku

udivoval svojou šikovnosťou. So stolným tenišom začínal v Liptovskom Mikuláši.

„Pochádzam z Liptovského Mikuláša, kde doteraz žijem. Pracujem ako CNC operátor v okresnom meste. K stolnému tenisu ma priviedol môj otec, ktorý tiež aktívne hráva. No časom, ako som sa pomaly zlepšoval a dokázal viackrát prehodit loptičku na druhú stranu stola, som zistoval, že stolný tenis má niečo do seba a začal ma baviť. Nechal som ostatné športy a začal som sa mu



Na tohtoročných majstrovstvách okresu skončil Milan Jurkovič v dvojhre na 2. mieste.